



## Záznam z 4. setkání pracovní skupiny pro financování

**Datum a místo konání:** 11. 6. 2024, Kafe Ořech, Poříčská 1612, Mnichovo Hradiště

**Zúčastnili se:** Martina Kestnerová, Martina Kulíková, Eva Hajzlerová, Robert Rölc, Soňa Razáková, Kamila Kořánová

**Omluveni:** Václav Veselý, Dana Trpkošová

### Program:

1. Přivítání, představení programu
2. Přehled finančních zdrojů ve vzdělávání – aktuální informace (Robert Rölc)
3. Aktualizace dokumentu MAP (Robert Rölc, Martina Kestnerová)
4. Přehled plánovaných aktivit projektu MAP IV v dalším školním roce (Martina Kestnerová)
5. Prostor pro dotazy, diskusi, předávání a sdílení zkušeností a další

#### 1. Přivítání, představení programu

V úterý 11. 6. 2024 proběhlo 4. setkání pracovní skupiny pro financování v příjemném prostředí Kafe Ořech. Martina Kestnerová, vedoucí PS přivítala přítomné a představila program setkání, kteří členové obdrželi předem e-mailem.

#### 2. Přehled finančních zdrojů ve vzdělávání – aktuální informace

Hned na začátku setkání jsme se věnovali aktuálním informacím k finančním zdrojům ve vzdělávání, které si pro nás připravil Robert Rölc.

##### Aktuální výzvy

##### **IROP:**

##### **Aktuálně vyhlášené:**

Do 31.12.2027 jsou vyhlášeny kontinuální výzvy v rámci ITI. Jmenovitě jde o 20.výzvu pro mateřské školy, 37.výzvu pro základní školy a 94.výzva pro další vzdělávání. V území se týká obcí zařazených do ITI Mladá Boleslav. Podmínkou realizace je být zařazen v seznamu projektů v ITI

V termínu 27.5.2024 – 30.9.2025 je vyhlášena 96. výzva - Školská poradenská zařízení, speciální vzdělávání a střediska výchovné péče. Dotace je určena pro obce, jejich příspěvkové organizace, dobrovolná sdružení obcí, školské právnické osoby (všichni dotace 75 %), NNO, církve (oba dotace 80 %). Výzva je určena pro aktivity školská poradenská zařízení, vzdělávání ve školách a třídách zřízených dle § 16 odst. 9 školského zákona a střediska výchovné péče.

##### **Nedávno ukončené:**

Do 22.5.2024 byla vyhlášena 88. výzva na další vzdělávání, jejímž předmětem bylo vybudování, modernizace a vybavení odborných prostor ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi v zařízeních pro zájmové a neformální vzdělávání a celoživotní učení. Alokace výzvy byla přečerpána na 115 %.





Spolufinancováno  
Evropskou unií



Ve dnech 13.11.2023 – 12.1.2024 byla vyhlášena výzva MAS Obecně prospěšná společnost pro Český ráj na infrastrukturu mateřských škol a infrastrukturu základních škol. Dotace byla 95 %. Ve výzvě byly vybrány 3 projekty z území.

#### **OP JAK:**

##### **Aktuálně vyhlášené:**

Do 31.8.2024 je vyhlášena výzva č. 02\_24\_031 Šablony pro neformální vzdělávání. Alokace výzvy je 400 mil.Kč, dotace činí 95 %. Výzva je určena pro spolky, ústavy, obecně prospěšné společnosti a účelová zařízení registrovaných církví. Podporovány jsou osobnostně sociální a profesní rozvoj pracovníků a dobrovolníků v neformálním vzdělávání, inovativní vzdělávání dětí a mládeže v neformálním vzdělávání a spolupráce s rodiči dětí a mládeže a veřejností.

##### **Připravované:**

Pro období Září 2024 – září 2025 se připravuje výzva Šablony pro MŠ a ZŠ II. Podporovány budou personální podpora, osobnostně sociální a profesní rozvoj pracovníků ve vzdělávání, inovovaná výuka a vzdělávání dětí a žáků, spolupráce s rodiči, podpora včasných nástupů dětí do MŠ a plynulých přechodů dětí a žáků mezi stupni vzdělávací soustavy a prevence, předčasných odchodů ze vzdělávání, podpora dětí a žáků s odlišným mateřským jazykem. Ve výzvě je možné podpořit i pozici asistenta ukrajinských žáků. Doporučuje se, aby daná osoba měla kurz asistenta pedagoga. Způsobilé výdaje budou od 1.9.2024.

#### **Středočeský kraj:**

##### **Aktuálně vyhlášené:**

Vyhlášen je Program 2024 na podporu bezplatného školního stravování ve Středočeském kraji pro děti, žáky a studenty trpící potravinovou nebo materiální deprivací. Určen je na podporu zajištění bezplatného školního stravování dětem v mateřských školách, žákům a studentům v základních a středních školách (gymnázium, střední odborná škola a střední odborné učiliště, včetně škol speciálních a konzervatoří) a dětem, žákům a studentům ve školských výchovných a ubytovacích zařízeních typu domov mládeže a internátní zařízeních, jejichž rodina je ohrožena chudobou a materiální nebo potravinovou deprivací nebo se ocitla v nepříznivé finanční situaci. Výše dotace je 100 %. Oprávněnými žadateli jsou mateřské, základní a střední školy, školní jídelny, domovy mládeže a internátní zařízení. Termín realizace programu je 1. 9. 2024 – 30. 6. 2025. Pro náklady způsobilé od 1.10. se žádosti podávají od 23.5. do 28.7.

#### **Národní plán obnovy:**

##### **Aktuálně vyhlášené:**

Do 30.9.2024 trvá výzva na podporu adaptace stávajících dětských skupin na novelu zákona č. 247/2014 Sb. a jejich další rozvoj. Výzva na budování kapacit dětských skupin dle zákona o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině pro kraje, obce, DSO, příspěvkové organizace a právnické osoby založené územními samosprávnými celky a organizační složky státu byla prodloužena do 31.12.2024.

#### **Soukromé programy:**

Trvají výzvy na některé soukromé programy, např. Nadace VIA (program Dobro-druzí), Nadace ČEZ (Podpora regionů a Oranžové hřiště), Nadace České spořitelny, The Kellner Family







Foundation, IQ Landia v Liberci, Česko-německého fondu budoucnosti nebo Abakus nadační fond zakladatelů Avastu (program Učitel Naživo).

Další zdroje jsou uvedené v příloze záznamu.

### 3. Aktualizace dokumentu MAP

Martina Kestnerová společně s Robertem Rölcem seznámili přítomné se seznamem jednotlivých kapitol Dokumentu MAP, které je potřeba aktualizovat. Aktualizaci dokumentu vede Robert Rölc společně s Martinou Kestnerovou. Zapojení jsou i další členové realizačního týmu a průběžně jsou oslořováni jednotliví potřební odborníci. Aktualizace je prováděna postupně na základě nových statistických dat a požadavků vyplývajících ze specifických pravidel výzvy.

### 4. Přehled plánovaných aktivit projektu MAP IV

Martina Kestnerová stručně informovala přítomné o plánovaných aktivitách v projektu MAP IV o letních prázdninách v přípravném týdnu a v 1. pololetí nového školního roku 2024/2025.

### 5. Diskuse a sdílení

Proběhla debata o programu pro školy EDU pro regiony od NF Škoda Auto, který vede AISIS a některé školy z ORP MH jsou do něj zapojené. Klíčový program Leadership se zapojeným školám líbil a byl přínosný.

### 6. Termíny schůzek, rozloučení

Termín 5. setkání byl předběžně domluven na první polovinu září, termín bude upřesněn po emailu.

Záznam vypracovala: Martina Kestnerová

Přílohy:

Aktuální výzvy

